
 

Βύρωνας 9/2/2025 

Επικ/μένο 11/2 

Αριθ. Πρωτ.: 267 

ΠΡΟΣ: ΣΕΠΕ «Ο 

Αριστοτέλης», ΔΙΠΕ Α΄ 

Αθήνας, ενδιαφερόμενη, 

ΥΠΑΙΔ, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Σύλλογοι 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 

 

 

Κάτω τα χέρια σας από την απεργό προϊσταμένη Νηπιαγωγείου! 

Καλούμε στην Κινητοποίηση στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας την Παρασκευή 14/2 στις 13.30. 

Το Δ.Σ. έχει κηρύξει 1-3 ώρες διευκολυντική στάση εργασίας για συμμετοχή των συναδέλφων. 

Καταγγέλλουμε τη διευθύντρια εκπαίδευσης της ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας για τη στάση της να καλέσει συναδέλφισσα, και 

συγκεκριμένα την προϊσταμένη του 92ου Νηπιαγωγείου Αθηνών Άντα Αθανασίου, να δώσει έγγραφες εξηγήσεις γιατί 

δεν αξιολογεί νεοδιόριστη Νηπιαγωγό στο σχολείο της. Η συνάδελφος κάνει απεργία – αποχή, είναι δηλαδή 

απεργός, ακολουθώντας συλλογικές αποφάσεις του Κλάδου και γι’ αυτό δεν κάνει αξιολόγηση. Κάτω τα χέρια από 

τους απεργούς και το δικαίωμα στην απεργία είναι κατακτημένο με αγώνες και θυσίες!  

Ξεκαθαρίζουμε λοιπόν στη διευθύντρια εκπαίδευσης κ. Καραγιάννη και προς όλες τις κατευθύνσεις πως:  

1. Η απεργία-αποχή είναι συνδικαλιστικό δικαίωμα όλων των εκπαιδευτικών και παραμένει σε ισχύ αφού μέχρι 

σήμερα το υπουργείο δεν έχει ασκήσει δίωξη για να την βγάλει παράνομη. Συγκεκριμένα τόσο η απεργία-

αποχή της ΔΟΕ, που κηρύχθηκε από την Γενική Συνέλευση των προέδρων της ΔΟΕ στις 01/04/2024, και η 

απεργία αποχή του Συλλόγου Αριστοτέλης (στον οποίο είναι μέλος η συναδέλφισσα), που κηρύχθηκε στις 

20/03/2024, είναι και οι δυο σε πλήρη ισχύ! 

2. Η απεργία - αποχή είναι κατοχυρωμένο απεργιακό δικαίωμα και δε θα  επιτρέψουμε την ποινικοποίηση του 

απεργιακού δικαιώματος που έχει κατακτηθεί με σκληρούς αγώνες, θα προστατέψουμε το δημόσιο σχολείο 

και τα μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών μας. 

 

Θυμίζουμε στην κυρία Καραγιάννη και στο ΥΠΑΙΘΑ ότι διώκουν απεργούς εκπαιδευτικούς γι’ αυτό θα μας βρουν 

μπροστά τους, δε θα τους αφήσουμε να πάρουν ανάσα!  

Κάτω τα χέρια από τους απεργούς! Ο αυταρχισμός και η τρομοκρατία δε θα περάσουν! Θα είμαστε δίπλα σε κάθε 

συνάδελφο/ισσα που διώκεται, άρα και δίπλα στην προϊσταμένη του 92ου Νηπιαγωγείου την Παρασκευή 14/2 στις 

13.30 στη ΔΙΠΕ Α΄ Αθήνας. 
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